Ministerio de (especificar)
Servicio Nacional (especificar)
ORD.: 
Nº   
ANT.:
No hay. 
MAT.:
Solicita integrantes para Comité de Selección concurso de Jefe de Depto. (especificar función y grado).
SANTIAGO,  
A 
SR. 

  MINISTRO DE (especificar)
DE
SR
SERVICIO (especificar)
Junto con saludarle, informo a usted, que el Servicio xxxxx requiere proveer el cargo de Jefe de Departamento Grado (especificar grado) EUS, con funciones en el área de (especificar función). 
Este cargo, definido como de tercer nivel jerárquico en el DFL N° xx/2004 (H), debe ser provisto mediante concurso, según lo señalado en el artículo 8° de Estatuto Administrativo en su texto actual.
Por lo antes expuesto, para proveer esta vacante deberá constituirse el Comité de Selección según lo establecido en artículo 49 del DS Nº 69/ 2004 que aprueba el Reglamento sobre Concursos del Estatuto Administrativo: “El Comité de Selección, estará conformado de acuerdo al artículo 18 del Estatuto y sus integrantes deberán tener un nivel jerárquico superior al de la vacante a proveer”. 
Dado que en la Planta del Servicio (especificar) definido por el Artículo xx de Ley Nº xxx  existe sólo el cargo de Jefe de División Grado 3 que tiene un nivel jerárquico superior al cargo a concursar, el suscrito solicita a usted que designe los cuatro integrantes que faltan para completar dicho Comité, de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 49°, inciso segundo del DS Nº 69.

Sin otro particular y seguro de contar con vuestro apoyo en esta gestión, le saluda atentamente,  

XXXXXX
Director del Servicio
Distribución:
- Destinatario
- Subsecretario de (definir)
- Departamento Jurídico Servicio XXXX
- Departamento de Recursos Humanos Servicio XXXX
